

РЕЦЕНЗІЯ
на кваліфікаційну роботу на здобуття ступеня
магістра

виконаної на тему: «Спостереження як основний метод у процесі ознайомлення дошкільників з природою»

студенткою Козиревою Юлією Володимирівною

Спеціальність 012 Дошкільна освіта

Освітня програма: Дошкільна освіта та початкова освіта

Актуальність роботи Козиревої Ю.В. зумовлена тим, що методу спостереження належить особлива роль у пізнанні дітьми природи, оскільки він базується на чуттєвому сприйманні, забезпечує живий контакт дітей з реальними об'єктами природи, в результаті чого у дітей формуються реалістичні уявлення про об'єкти природи та зв'язки між ними.

Сучасна методика ознайомлення дошкільників з довкіллям вважає природу важливим фактором всебічного розвитку, а тому процес ознайомлення дошкільників з природою спрямовує на здійснення розумового, морального, естетичного і фізичного виховання дошкільників.

Завдання вихователя під час ознайомлення дітей з довкіллям – навчити спостерігати, оберігати і любити природу.

Структура рецензованої роботи представлена вступом, двома розділами, висновками, списком використаних джерел та додатків.

Відповідно до обраної теми студентка у вступній частині обґрунтувала актуальність проблеми, визначила мету, завдання, об'єкт і предмет дослідження, зазначила методи дослідження.

Перший розділ містить аналіз наукових праць, присвячених вивченню організації спостережень в закладах дошкільної освіти, характеристику та розгорнуту структуру спостережень при ознайомленні дітей з довкіллям, розкрито зміст основних понять «спостереження» та «метод».

Другий розділ має практичне спрямування. У ньому проаналізовано основні напрямки використання спостережень в закладах дошкільної освіти, умови ефективної організації спостереження під час занять в процесі ознайомлення дітей з довкіллям.

Висновки, подані в роботі, охоплюють найважливіші положення проведеного дослідження, характеризуються точністю й лаконічністю.

Виклад матеріалу логічний, висновки вмотивовані й аргументовані. Студентка виявила вміння працювати з науковою та методичною літературою, робити узагальнення та висновки.

Загалом магістерська робота Козирєвої Юлії Володимирівни на тему: «Спостереження як основний метод у процесі ознайомлення дошкільників з природою» оформлена відповідно до вимог і може бути рекомендована до захисту.

Рекомендована оцінка: за зміст роботи – «48» балів, за оформлення – «8» балів.

Рецензент:
доктор педагогічних наук,
доцент кафедри педагогіки
та менеджменту освіти



О.В.Філоненко